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◆メンバー在籍者数 １５名（２０２４.３現在） 

リーダー   寺尾玲香 

サブリーダー 山本将也 松嶋美良 細川源生 

メンバー   久世 岳 和井内太喜 門馬祐策 水野悠歌 

 蓮井聖矢 林 晃子 ﾃﾞｰ･ｱﾚｯｸｽ 石川 匠 

 氏家萌々 大竹駿二（新規加入）河野優里奈 

事務局    寺田洋康（生涯学習課社会教育係） 

 

 

◆定例会    ８回 

 

◆主催イベント ４回（共催１回含む） 

 

◆内部研修事業 １回 

 

◆内部交流   ２回 

 

◆広報活動 インスタグラム掲載   ６回 

（ストーリーズ２回） 

      フェイスブック掲載   ３回 

町広報記事掲載     ０回 

      イベントチラシ配布   １回 

 

◆他団体のイベントへの参加・協力  ６回 
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津別町青年活動プロジェクトａｎｄ                    

 津別町内に在住又は勤務している青年の集団であり、年代・性別・業種にとらわれること

なく、自ら学び、交流し、横のつながりを築きながら様々な活動を行ない、本町の地域振興

に寄与することを目的とする団体です。平成２６年度に設立し、令和５年度で１０周年とな

りました。 

 

１．ａｎｄ定例会 ４月～３月（通年） 中央公民館等                

 ●新メンバー随時募集 令和５年度中に１名が新規加入となりました！ 

●第１回定例会（５月２２日）・・・４名出席 

        ・大人の社会科見学活動報告（報告） 

        ・七夕まつりへの参画について（報告） 

        ・北大ハルクの取材対応について（報告） 

・令和５年度の活動・事業計画について（協議） 

 

 ●第２回定例会（６月９日）・・・４名出席 

        ・七夕まつりへの参画について（報告） 

・令和５年度の活動・事業計画について（協議） 

        ・内部交流の実施について（協議） 

 

 ●第３回定例会（８月１８日）・・・４名出席 

        ・内部交流の実施結果（報告） 

・七夕まつりへの参画について（報告） 

・令和５年度の活動・事業計画について（協議） 

・自主事業「１０周年記念異業種交流会」について（協議） 

 

 ●第４回定例会（１０月２５日）・・・７名出席 

    ・美幌 B-LIVE 合同会議の実施について（報告） 

    ・青年団体向けまちづくり懇談会の参加について（報告） 

    ・自主事業「１０周年記念交流イベント」について（協議） 

    ・出張サンタ、出張オニの実施について（協議） 

 

●第５回定例会（１１月２９日）・・・7名出席 

      ・B-LIVE 合同会議の実施について（報告） 

      ・アイスキャンドルまつりへの参画について（報告） 

      ・eスポーツ大会の共催について（報告） 

      ・自主事業「１０周年記念交流イベント」について（協議） 

      ・出張サンタ、出張オニの実施について（協議） 
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 ●第６回定例会（１２月１１日）・・・8名出席 

      ・自主事業「１０周年記念交流イベント」準備作業 

      ・出張サンタ、出張オニの実施について（協議） 

　 

 ●第７回定例会（１月２２日）・・・9 名出席 

       ・新メンバー紹介 

・アイスキャンドルまつりについて（報告） 

       ・eスポーツ大会の実施結果について（報告） 

・青年団体交流イベント（１０周年記念事業）の 

実施結果について（報告） 

・出張サンタの実施結果について（報告） 

・出張オニについて（協議） 

         

 ●第８回定例会 総会（３月２５日）・・・５名出席 

        ・令和5 年度実績報告について（報告） 

        ・令和5 年度決算報告について（報告） 

        ・令和6 年度活動・事業計画について（協議） 

        ・令和6 年度予算案について（協議） 

 

２．ａｎｄ役員会                                 

 ●第１回役員会（令和５年１０月４日）・・・3名出席、B-LIVE ５名出席 

開催場所：美幌町 とまり木 

  青年団体交流イベントの実施に伴い、美幌町青年団体 B-LIVE さんが準備段階からお手

伝いいただけることとなり、and役員とB-LIVE 役員合同の役員会を実施。 

    ・青年団体交流イベントの開催について（協議） 
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●第２回役員会（令和５年１１月２日）⋯５名出席 B-LIVE ５名出席 

開催場所：津別町 セッション⇒愛飲酒多飲 

青年団体交流イベントの実施に伴い、美幌町青年団体 B-LIVE さんが準備段階からお手 

伝いいただけることとなり、and役員とB-LIVE 役員合同の役員会を実施。 

    ・青年団体交流イベントの開催について（協議） 

 

　  

 

●第３回役員会（令和6 年３月１１日）⋯３名出席 

  ・役員改選について（協議） 

  ・令和５年度実績報告（案）及び決算報告（案）について（協議） 

  ・令和６年度活動計画（案）及び予算（案）について（協議）  

 

３．ａｎｄ内部研修関係                               

 ①大人の社会科見学 in 上里 

  令和５年４月８日（土）９：３０～１４：００ 

 訪問先①社団法人北見管内さけ・ます増殖事業協会上里ふ化場 

     ②ノンノの森ネイチャーセンター 

  令和 5 年度 1 発目の事業は、昨年度延期とした社会科見学から始めました。今回は、

ふ化場とネイチャーセンターを見学するということで、ネイチャーセンターの上野真司

氏にアテンドを依頼し、ふ化場の案内とネイチャーセンターとノンノの森の案内をして

いただきました。 
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上里ふ化場では、小田島氏にふ化事業についてや施設の案内をしていただき、採卵した

サケの稚魚を飼育している大きな生簀などを見学させていただきました。ネイチャーセ

ンターでは、川の源流を探すためノンノの森を散策。山肌から湧き出る山水がいずれ沢、

川となり津別川まで成長、さらにその先は網走川に合流し、海に流れ出てゆく網走川の源

流を探ることができました。センターに戻ってからは、あたたかいコーヒーをいただきな

がら「異星人に水とは何か、どのように説明します？」をテーマに水について考えました。 

  今回は 4 月早々の事業でしたが、多くのメンバーが参加できました。自分たちが住む

地域ついて学ぶことにより、津別の魅力を再認識することができました。また、今回の活

動を道東テレビさんが取り上げていただき、youtube の津別町公式チャンネルに投稿さ

れました。 

 

　  

 

　  

 

　  

 

 

 

 



津別町青年活動プロジェクトａｎｄ（令和５年度）

６

４．ａｎｄイベント関係                               

 ①１０周年記念事業『青年団体交流イベント』 

  １２月１６日（土） 交流イベント１３：３０～１７：３０ 農トレ 

            交流会   １８：００～      愛飲酒多飲 

  参加者：メンバー１２名、美幌町青年団体 B-LIVE ５名、置戸町青年団体連絡協議会 

7名、訓子府町青年団体連絡協議会 6名、交流会のみ 1名 

  コロナ禍以降なかなか開催できていなかった大きな規模の交流イベントを10周年記念

事業として開催！また、美幌町青年団体 B-LIVE さんが、イベントの企画段階から参加し

ていただき、一緒に準備を進めてきました。当日までに 2回の合同会議を実施し、交流

を深めながら進めることができ、貴重な経験となりました。そしてイベントは大人の運動

会のような形で実施することに決定！ 

当日は、B-LIVE さんも早めに集合し打ち合わせと会場準備を行い、受付を開始。1種

目目は障害物競走で、フランスパン食い⇒ぐるぐるバット⇒借り人でゴール。最初からチ

ームの雰囲気も良く、出走者も応援も全力で楽しみました。その後もびっくりチキンを使

った種目や、ティラノサウルスの着ぐるみを使ったリレーなど最後まで楽しむことが出

きました！イベント終了後は、愛飲酒多飲で交流会を開催。チームごとたくさん交流する

ことができました。また、次回は置戸町での開催を目標に、4 町の青年団体の交流が続

く。 
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 ②『出張サンタ』 

  １２月２５日（月） １８：００～１９：３０ 町内一般家庭 

   訪問件数 ４件、メンバー 5 名参加 

    各家庭へ andサンタがプレゼントをお届けする企画！今回も「まる太くんサンタ」

とメンバー４人で家庭訪問しました。手作りのまる太くん用サンタ衣装と、これまた

手作りのメッセージカードを添えてプレゼントをお届けしました。訪問先では外で

出迎えてくれる家族がいたり、お礼のお手紙をくれたり、訪問先の子どもたちの嬉し

そうな笑顔を見ることができ、各家庭の幸せな時間をみんなで共有することができ

ました！津別の子どもたちに大人気なまる太くんでした！ 

    今回は、毎回参加してくていたメンバーのほかにも、初めて参加するメンバーもお

り、事業継承にも繋がったので次年度もがんばるぞ！！ 

　  

 

 ③津別町商工会青年部主催（and共催）『e スポーツ大会（ゲーム大会）』 

  １月１４日（日） １３：００～１６：００  

   メンバー4名参加 

   商工会青年部の事務局で andのサブリーダーでもある山本さんの提案を受け、共催

事業として運営に参加しました！当日は、受付や機器の調整をお手伝いし、町内の大人

から子どもまでが、ステージのスクリーンに映し出した大画面でゲームをプレイ。映像

も音も大迫力！また皆さんに楽しんでいただける事業の一助となるよう取り組んでい

きたいと思います。 
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 ④『出張オニ』 

  ２月 2日（金）１２：００～１６：００ 

   訪問先：ミズナラ倶楽部、ケアハウス、児童館、くりん荘 

   メンバー３名+助っ人 1名 

   ３年ぶりに出張オニを再開しました！以前経験があったメンバーも変わり久しぶり

のオニ仮装も手探り状態。なんとか準備を終え早速施設訪問。直前にインフルエンザや

コロナの感染が多く中止した施設もありましたが、２か所の高齢者施設では暖かく？

迎え入れてくださり、豆を投げられるものの最後は握手。（笑）児童館では、オニの登

場に泣く子がいるほど大盛況で、熱狂した子どもたちから豆の代わりに新聞ボールを

当てられるもが、なんとか生還。最後はみんなで記念写真を撮ってお別れしました。 

平日開催のため参加できるメンバーが少なくなってきましたが、可能な限り続けてい

きたい事業です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ５．ａｎｄ内部交流会                                

 ①『交流会』 

  ３月２９日（水） じゅうじゅう苑⇒愛飲酒多飲 

メンバー 7名 

    昨年度の総会終了後早速交流会を行いました。合わせてご結婚されたメンバーの

お祝いも行い、お腹も心も満たされた会になりました。 

 

 ②『津別町の新入りと交流会』（小規模異業種交流会） 

  ６月１６日（金） ちゃのま⇒愛飲酒多飲  

メンバー 7名 その他5 名 

     津別に就職などで増えつつある若者の“横のつ 

ながり”を作るべく小規模ながら交流会を行いま 

した。（andの勧誘も企んでましたが。） 

メンバーに加入する人はいなかったものの、and 

の存在を知ってもらえる機会となったこと、横 

のつながりができたことがよかったと思います。 
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６．広報活動                                     

 ①インスタグラム ストーリー掲載  

 ②フェイスブック 掲載 

 ③チラシ折込み １１月３０日（木） 事務局 

  内容：出張サンタの募集チラシ配布（みどりの清流） 

 

 

７．他団体のイベントへ参加・協力                            

 ①北海道大学HALCC取材協力 

  5月１９日（金）メンバー４名（役員のみ） 

   津別高校との高大連携事業の一環で取材を受け、意見交換を行いました。 

 

 ②津別まちづくりセンター運営協議会主催「七夕まつり」への参画 

  8月 5 日（土）メンバー2名 

  今年も七夕まつりの実行委員として2名のメンバーが参加しました。 

 

 ③青年団体向けまちづくり懇談会の出席 

  １０月１７日（火）メンバー2名 

   今年も青年団体向けまちづくり懇談会に出席し、異業種交流会の需要について等協

議しました。 

 

 ④津別町商工会青年部主催「eスポーツ大会（ゲーム大会）」の共催 

１月１４日（日）メンバー４名 ※詳細７ぺージに記載 

 

 ⑤津別まちづくりセンター運営協議会主催「アイスキャンドルまつり」への参画 

2月３日（土）メンバー１名 

今年もアイスキャンドルまつりの実行委員として、準備作業から当日運営に参加し 

ました。 

 ⑥議会改革推進会議「青年団体等と議会議員との意見交換会」への出席 
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   2月１７日（土）メンバー2名 

    町議会議員の皆さんと意見交換を行いました。終了後懇親会へも参加しました。 

 

８．リーダー総括                                

  リーダー 寺尾 玲香 

令和 5 年度の活動おつかれ様でした。今年度は活動１０周年記念の年でもあり、メンバ

ー協力のもと、様々な事業を実施してきました。 

例年取り組んでいる「出張サンタ」や「出張オニ」は感染症の影響を受けながらではあり

ますが、無事開催することができ、子どもから高齢者まで多くの方に楽しんでいただけたの

ではないでしょうか。 

さらに今年度は、一番の取り組みとして「１０周年記念 青年団体交流イベント」を開催

しました。企画から美幌町青年団体 B－LIVE のみなさんに協力いただき、当日は津別町、

美幌町、訓子府町、置戸町から30名を超える参加があり、新たなつながりも作ることがで

きたように思います。 

内部研修として、町内事業所のみなさんの協力を受け津別町についての学びを深めたり、

町内の各種イベント協力をしたりと、津別町を盛り上げていけるよう活動を継続していま

す。今後も SNS 等を活用しながら、新規メンバー募集や、楽しい事業を企画していきまし

ょう。 
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